

opusdei.org

天主聖三節

天主聖三節使我們省思天主的奧秘。這是我們信德和整個基督徒生活最核心的奧秘。

2020年6月6日

(按「CC」來開啟字幕)

教宗方濟各

- 教宗推文2019年6月16日：天主聖三節

- 教宗方濟各主持三鐘經祈禱
(2018)：天主聖三節慶祝天
主是愛

天主教教理總綱：至聖聖三

聖施禮華

- 聖施禮華：《基督剛經過》，
「聖三奧蹟與聖體」
- 聖施禮華：《鍊爐》，261

天主與你同在。至聖聖三居住在你充滿恩寵的靈魂裡。這是為什麼，儘管你體驗到自己的悲慘可憐，你能夠而且應該繼續不斷與上主交談。

- 聖施禮華：《鍊爐》，296

學習讚美聖父、聖子和聖神。學習特別欽崇至聖聖三：我相信天主聖父，我相信天主聖子，我相信天主聖神；我期望天主聖父，我期望天主聖子，我期望天主聖

神；我熱愛天主聖父，我熱愛天主聖子，我熱愛天主聖神。我相信，我期望，我熱愛至聖聖三。靈魂非常需要這種崇敬作為超性的操練，儘管不是用言語，卻透過心靈的行動而表達出來。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
tian-zhu-sheng-san-jie-2/](https://opusdei.org/zht/article/tian-zhu-sheng-san-jie-2/) (2026年2月13
日)